
ENH Ñåðèÿ
Èíêðåìåíòàëüíûé ýíêîäåð â âèäå øòóðâàëà

Âîçìîæíîñòè
Ïðèãîäåí äëÿ ðó÷íîãî ââîäà èìïóëüñîâ (ìåëüíè÷íîå îáîðóäîâàíèå)
Êëåììíûé òèï ïîäñîåäèíåíèÿ.
Èñòî÷íèê ïèòàíèÿ (5Â+5%, 12-24Â+5%)
  

Âíèìàíèå! Ïåðåä âêëþ÷åíèåì èçó÷èòå 
èíñòðóêöèþ.!

Ïðèìåíåíèå
Ïðîìûøëåííîå òåõíîëîãè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå.

Êîäû äëÿ çàêàçà

Ñåðèÿ Âûõîä Èñòî÷íèê ïèòàíèÿ

Ýíêîäåð øòóðâàëüíîãî
òèïà

1 : Êîìïëåìåíòàðí. âûõîä

L : Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä 
3 : Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ 5Â +5%

12-24 Â +5%

Õàðàêòåðèñòèêè

Òèï Èíêðåìåíòàëüíûé ýíêîäåð øòóðâàëüíîãî òèïà

Ðàçðåøåíèå (P/R) 25P/R, 100P/R 
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Âûõîäíûå ôàçû

Âûõîä Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä

Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä 

Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä 

Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä 

Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

Âûõîä ïî íàïðÿæåíèþ

Âðåìÿ
îòêëèêà

Max. ÷àñòîòà îòêëèêà

Èñòî÷íèê 
ïèòàíèÿ

Òîê ïîòðåáëåíèÿ

Èçîëÿöèîííîå ñîïðîòèâëåíèå

Äèýëåêòðè÷åñêàÿ ïðîíèöàåìîñòü

Ìåõàíè÷åñêèå
ñïåöèôèêàöèÿ

Íà÷àëüíûé ìîìåíò

Max. êîë-âî îáîðîòîâ 

Âèáðàöèè

Óäàðû

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû

Âëàæíîñòü îêðóæàþùåé ñðåäû 

Âåñ

Ôàçîâàÿ ðàçíèöà âûõîäîâ

Ôàçû À, Â (Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä  ôàçû À, À, Â, Â)

Âûõîä ìåæäó ôàçàìè À è Â: (T = 1 öèêë ôàçû À)

Íèçêèé

Íèçêèé

Âûñîêèé

Âûñîêèé

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. 30 ìÀ, îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå: Max. 0.4Â

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. 10 ìÀ, âûõîäíîå íàïðÿæåíèå: Min. (Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ - 1.5Â)

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. -20 ìÀ, âûõîäíîå íàïðÿæåíèå: Min. 2.5Â

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. 30 ìÀ, îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå: Max. 0.4Â

Òîêîâàÿ íàãðóçêà: Max. 20 ìÀ, îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå: Max. 0.5Â

Äëèíà êàáåëÿ: 1 ì

750Â ÀÑ 50/60 çà 1 ìèíóòó (äëÿ âñåõ êëåìì è ñëó÷àåâ)

1.5 ìì àìïëèòóäà ïðè ÷àñòîòå 10-55Ãö â X, Y,Z íàïðàâëåíèÿõ çà 2 ÷àñà

Max. 75 G

-10 - 70 Ñ (áåç çàìîðàæèâàíèÿ), õðàíåíèå: -25 - 85 Ñ

35-85% RH, õðàíåíèå: 35-90%RH

(Ôðîíò/Ñïàä)
Òîê = Max. 20ìÀ

(    Ïðèìå÷àíèå 1)

* (    Ïðèìå÷àíèå 1) Max. äîïóñòèìîå êîë-âî îáîðîòîâ > Max. îòâåòíîå êîë-âî îáîðîòîâ [Max. îòâåòíîå êîë-âî îáîðîòîâ (îá/ìèí) =                                       õ 60ñåê]
Max. ÷àñòîòà îòêëèêà
        Ðàçðåøåíèå

Âûáèðàéòå ðàçðåøåíèå òàê, ÷òîáû ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî îáîðîòîâ áûëî íèæå, ÷åì ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî äîïóñòèìûõ îáîðîòîâ.

Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä

Êîìïëåìåíòàðíûé âûõîä

Èìïóëüñ /1 îáîðîò Ïîçèöèÿ îñòàíîâà

1 : Íîðìàëüíûé “Í”
2 : Íîðìàëüíûé “L”

(Íà çàêàç ìîæåò áûòü âûïîëíåí  áåç èíäèêàòîðà)

Ïðèáëèçèòåëüíî 300ã

Îñåâàÿ íàãðóçêà Ðàäèàëüíàÿ: 2 kgf  Îñåâàÿ : 1 kgf

Ìàõ. 1kgf  ñì (0.098Í  ì )

Ñîåäèíåíèå Êëåììíûé áëîê

ÊÃö

Ìàêñ. 40ìÀ (áåç íàãðóçêè)    Äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä  Ìàêñ. 50ìÀ (áåç íàãðóçêè)  

Ïóëüñàöèè

Ïóëüñàöèè

Ïóëüñàöèè

Óñëîâèÿ èçìåðåíèÿ

25

100
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